

جنگ سرخابی در فصل نقل و انتقال مشاور ریس هیات مدیره باشگاه استقلال تهران از انعقاد قراردادی دوساله با بهشاد یاورزاده خبر داد. به گزارش ایسنا، چندی پیش بهشاد یاورزاده هافبک چپ تیم باشگاهی شهید قندی یزد و تیم ملی امید با امضای قراردادی داخلی به تیم پرسپولیس تهران پیوسته بود، این در حالی است باشگاه استقلال رسماً اعلام کرد که این بازیکن به جمع آبی پوشان پیوسته است. هفته گذشته نیز مسولان باشگاه پرسپولیس با علیرضا نیکبخت واحدی، بازیکن چپ تیم استقلال تهران قرارداد داخلی بسته بودند. نادر وادی‌خیل، معاون ورزشی باشگاه پرسپولیس را رد ادعاهای استقلالی‌ها در مورد قرارداد یاورزاده به خبیرنگار ایسنا گفت: این مسایل، حرف‌ها و حدیث‌هایی است که همیشه پس از جذب یک بازیکن خوب مطرح می شود. یاورزاده امروز (دیروز) در باشگاه پیروزی بود و هیچ مشکلی با هم نداریم. وی افزود: یاورزاده بازیکن پرسپولیس است و ما با او قرارداد داخلی داریم. وادی خیل همچنین در مورد امضای قراردادهای نهایی علیرضا نیکبخت واحدی و بهشاد یاورزاده گفت: منتظر مشخص شدن وضعیت ریاست فدراسیون فوتبال هستیم. هر زمان که این مهم نهایی شد، بلافاصله با این دو بازیکن قرارداد رسمی امضا می کنیم.

کره با «وریک» مقابل ایران

پیم وریک به احتمال فراوان سرمربی جدید تیم ملی کره جنوبی خواهد بود. به گزارش اپنا؛ دیک ادووکات بعد از شکست ۲ بر صفر کره جنوبی مقابل سوئیس که به حذف شاگردان او از جام جهانی ۲۰۰۶ آلمان انجامید، حاضر نشد قراردادش را تمدید کند. وریک که دستیار ادووکات در کادر فنی تیم ملی کره جنوبی بود، با عقد قراردادی دو ساله هدایت تیم را برعهده می گیرد. اولین تجربه سرمربیگری او با کره ای‌ها به بازی ۱۶ آفریقت مقابل چین نایبه از سری رقابت های مقدماتی جام ملت های آسیا بسز می گردد. این مربی ۵۰ ساله، ۲۵ سال سابقه مربیگری دارد و از سال‌های ۱۹۷۴ تا ۱۹۸۰ در اسپارتا روتردام بازی کرده است. او در ژاپن مدتی سرمربی یونایتد پاریل سانگا بود. به این ترتیب باید گفت کره جنوبی در بازی با ایران به سرمربیگری «پیم وریک» وارد میدان خواهند شد.

آسیایی ها نظر دادند

سایت اختصاصی کنفدراسیون فوتبال آسیا، کاربران خود را به یک نظرسنجی فراخواند. به گزارش اپنا؛ عملکرد تیم‌های آسیایی حاضر در جام جهانی ۲۰۰۶ آلمان مورد نظرسنجی سایت کنفدراسیون قرار گرفت که ۷/۸۱ درصد عنوان داشته‌اند در مجموع آسیایی‌ها نمره قبولی گرفته‌اند، ۵۱/۵۶ درصد نمایش تیم‌های این قاره را بد توصیف کرده‌اند و ۴۰/۶۳ درصد معتقد بودند آسیایی‌ها نشان دادند در مسیر پیشرفت قرار داشته و نسبت به گذشته بهتر عمل کرده‌اند.
گفتنی است، از جمع چهار تیم آسیایی حاضر در مسابقات آلمان، کره جنوبی بهترین عملکرد را داشت و تیم‌های ایران، ژاپن و عربستان با کسب فقط یک امتیاز، نمایشی مشابه هم ارائه دادند. کره جنوبی صاحب رتبه هفدهم مسابقات شد.

شمالی‌ها به دنبال مهاجم فولاد

مسولان تیم پگاه گیلان که در فصل گذشته تیمشان از صعود به لیگ برتر جا ماند به دنبال جذب بازیکنان جدید برای فصل آتی هستند. به گزارش اپنا؛ «مسولان این تیم به دنبال جذب اصغر رامشگر مهاجم تیم فوتبال فولاد خوزستان هستند. گفتنی است: تیم‌های مس کرمان و صبایپتری تهران نیز به دنبال جذب این بازیکن هستند. البته رامشگر هنوز یک سال با تیم فولاد خوزستان قرارداد دارد و انتقال وی به هر کدام از این تیم‌ها منوط به موافقت مسولان باشگاه فولاد خوزستان است.

اردوی خارجی برای پیکان

ناصر پورمهدی دستیار ساموئل درآرژانتین سرمربی پیکان از عدم تمایل این تیم برای جذب بازیکن خارجی خبر داد. مربی تیم پیکان در گفتگو با اپنا؛ در این مورد گفت: سعی می کنیم مجموعه نفرت تیم پیکان را حفظ کنیم و اگر خلأئی احساس شد از بازیکنان داخلی برای رفع آن استفاده خواهیم کرد. وی افزود: اکثر نفرتا فصل قبل حفظ می شوند ولی جدایی واعظی، کاشی و . . . فقط به علت عدم تمایل آنها برای ادامه حضور در پیکان بود. ضمن این که به میگوئل بازیکن آرژانتینی فصل گذشته نیز نیاز نداریم چون هدف ما استفاده از بازیکنان داخلی است. مربی پیکان همچنین تاکید کرد: در برنامه‌های آماده سازی تیم برگزاری یک اردوی داخلی و یک اردوی خارجی وجود دارد. برنامه اردوی خارجی را به باشگاه اعلام کرده‌ایم و در صورت انجام هماهنگی های لازم زمان و مکان آن را مطرح خواهیم کرد.

مدیرعامل باشگاه فجرسیاسی:

مشکل پیدا نمی کنیم

امیدوارم رئیس آینده فدراسیون مانند دادکان یک فرد فوتبالی باشد و معایب را رفع کند. سرهنگ جعفری مدیرعامل باشگاه فجر شهید سیاسی در گفتگو با اپنا؛ ضمن بیان مطالب فوق افزود: مسائل مربوط به باشگاه و بیماری برادر آقای پیروانی باعث شد در شیراز بمانم و برای تماشا ای مسابقات جام جهانی به آلمان نروم. در این مدت بهرام اسماعیلی، وحید کارگر، فرشید طالبی و وحید رضایی از جمع ما جدا شدند. وی افزود: به غیر از رضایی که به خواسته خود از فجر سیاسی رفت، پیروانی بر روی بقیه بازیکنان نظر مثبت نداشتند، به همین دلیل با رفتن آنها تیم دچار مشکل نمئی شود چون جانشینان های خوبی پیدا نخواهیم کرد. مدیرعامل باشگاه فجر سیاسی درخصوص برکناری محمد دادکان از ریاست فدراسیون فوتبال تصریح کرد: من از دادکان هیچ بدی ندیدم و همیشه از او حمایت بعمل آوردم. دادکان به خوبی فدراسیون را اداره کرد و بدون نیاز به سازمان تربیت بدنی با جذب اسپانسر منابع مالی برای فدراسیون جذب کرد. وی در پایان افزود: بهترین کار این بود که سازمان و فدراسیون با هم کنار می آمدند. دادکان یک مدیر فوتبالی بود و امیدوارم نفر بعدی هم از جنس فوتبال باشد و معایب را رفع کند.

از نیمکت پرسپولیس تا باشگاه پگاه

رضانیک نظر با عقد قراردادی یک ساله به تیم پگاه گیلان پیوست. به گزارش اپنایان بازیکن که فصل گذشته در تیم پرسپولیس نوانسته بود بازی کند در این فصل تصمیم به جدایی از سرپوشان داشت و از میان پیشنهادهایی که داشت بلاخره تیم پگاه گیلان را انتخاب کرد و به این تیم پیوست. مسولان باشگاه گیلان و انتخاب کرد و به این تیم پیوست. نسوین تیم پگاه صبح دیروز را رضانی کند نظر مدافع نیمکت تیم ملی پرسپولیس قراردادی یک ساله امضا کردند. گفتنی است، حبیب هوشیار و سیدرضا چاووشی که در فصل گذشته در پگاه بازی می کردند قراردادهاشان را به مدت دو سال تمدید کردند. تیم پگاه گیلان که فصل گذشته تا مرحله پلی آف رسیده بود و رسیدن به لیگ برتر جا ماند، امسال با گرفتن بازیکنان جدید از حفظ بازیکنان موثرش در فصل گذشته امیدوار است که بتواند در لیگ هفتم حرفه ای شرکت کند.

تیم ملی فوتبال کشورمان در سومین حضورش در جام جهانی عملکرد نا امیدکننده‌ای داشت. پس از دو شکست و یک تساوی در آلمان، کاروان ایران به تهران بازگشت و در این میان انگشت منتقدان در سوی علی کریمی نشانه رفت. بازیکنی که پیش از شروع جام جهانی از او به عنوان منچی تیم ملی ایران نام برده می شد. به گزارش ایسنا، علی کریمی با ارسال نامبری به ایسنا دلایل بازگشتش به همراه تیم به ایران و شایعه‌های درگیری اش با چند تن از بازیکنان تیم ملی را در اردوی فریدریش هافن بیان کرد: بسیاری از من خواستند تا همراه تیم ملی به وطن بازگردم و از جنجال‌های کور و موج احساسات ضد و نقیض دور بمانم اما، من اعتنا می به این حرف‌ها نداشتم. حرف‌ها و مصاحبه‌هایی از قول من چاپ و در جامعه انعکاس پیدا می‌کند که روحم از آنها خیر ندارد. مردم ورزش دوست بلدانده که جملات توهین آمیز به مربی، مسولان و همبازی‌ها در مرام و معرفت من جای ندارد و این توهین‌ها و کلمات زشت و طلبکارانه را کسانی که اوضاع را برای تشنج آفرینی مساعد می‌بینند اشاعه

فیفا توضیح می خواهد

در پی برکناری محمد دادکان از ریاست فدراسیون فوتبال، فدراسیون بین‌المللی فوتبال (فیفا) نسبت به این مساله واکنش نشان داد. به گزارش ایسنا، رییس مطبوعاتی فیفا روز یکشنبه در این باره به خبرگزاری رسمی آلمان (dpa) گفت: در اسرع وقت جهت روشن شدن دلایل برکناری دادکان از ریاست فدراسیون فوتبال ایران توضیح خواهیم خواست. مارکوس زیگلر ادامه داد: در این باره نامه‌ای به فدراسیون فوتبال ایران ارسال خواهیم کرد. خبرگزاری آلمان در ادامه نوشت: بر اساس مقررات فیفا، عضو کمیته اتحادیه‌های است و می‌تواند باعث تحریم فدراسیونهای عضو فیفا شود. گفتنی است، دادکان، عضو کمیته اتحادیه‌های فوتبال (National associations) فدراسیون جهانی فوتبال، فیفا است.

همزمان با نشست خداحافظی، محمد دادکان از فدراسیون فوتبال، دبیر کل، معاون و مدیر روابط عمومی این فدراسیون استعفا کردند. به گزارش ایسنا، محمد دادکان که به دنبال نتایج نامیدکننده تیم ملی فوتبال کشورمان در رقابت‌های جام جهانی و پس از بازی برابر آنگولا؛ طی بیانیه‌ای رسمی از سوی سازمان تربیت بدنی و با حکم شورای معاونان این سازمان، از سمت ریاست فدراسیون برکنار شده بود؛ صبح دیروز طی مراسمی با کارکنان فدراسیون فوتبال خداحافظی کرد تا سکان هدایت این فدراسیون را به سرپرست جدید واگذار کند. همزمان با خداحافظی دادکان، محمد پهلوان دبیرکل، علی اکبر عرفانیان دانشور معاون و شهرام وزیری مدیر کل روابط عمومی فدراسیون فوتبال استعفا کردند.

پهلوان «دانشور» و «وزیری» هم استعفا دادند

کارلوس: آلمان یا آرژانتین حریف ما هستند

روبرتو کارلوس، مدافع با تجربه برزیل ضمن ابراز اطمینان از حضور تیم ملی کشورش در بازی فینال مسابقات جام جهانی آلمان اعلام کرد، آلمان یا آرژانتین حریف آنها در بازی فینال خواهد بود. به گزارش اپنا؛ کارلوس، مهاجم سی و سه ساله باشگاه رئال مادرید اسپانیا در ادامه اظهار داشت: دوست دارم برای اولین بار پس از فینال مسابقات سال ۱۹۳۰ که در تیم دارم آمریکا جنوبی با یکدیگر روبرو شدند، امسال نیز فینال مسابقات جام جهانی آلمان با حضور دو تیم از قاره‌آمریکای جنوبی برگزار شود. وی در خاتمه گفت: تنها هدف ما قهرمانی است و مطمئنا به این مهم دست خواهیم یافت.

کول: امید انگلستان به «رونی» است

اشلی کول، مدافع ۲۵ ساله تیم ملی انگلستان معتقد است که در دیدار برابر پرتغال، وین رونی به عنوان بازیکنی کلیدی خواهد بود. کول در مصاحبه‌ای اظهار داشت: در دیدار برابر اکوادور شاهد بازی خوب رونی بودیم و همین که وی توانست ۹۰ دقیقه تمام بازی کند، یعنی اینکه به بهبودی کامل رسیده و مطمئن در دیدار بعدی برابر پرتغال بهتر از این نیز خواهد بود. وی افزود: با اینکه خود رونی نتوانست گلزنی کند، اما چندین فرصت مناسب برای حملات ما به وجود آورد. مطمئنا اگر ما نیز موقعیتی فراهم کنیم که توپ در اختیار وی قرار بگیرد، می‌توانیم شاهد گلزنی های او باشیم، زیرا رونی بهتر از هر کس دیگری می‌تواند خود را به دروازه حریف برساند. بنابراین بهتر است در بازی برابر پرتغال حتما این فرصت را برای وی فراهم کنیم.

بکن باور: آلمان توانایی هایش را ثابت کرد

فرانتس بکن باور، مربزان جام جهانی را فاتح دیدار آرژانتین – آلمان دانست. قیصر فوتبال آلمان‌ها که باور نداشت تیم ملی کشورش این قدر موفق در این تورنمنت ظاهر شود، در خصوص دیدار راه راه پوشان آرژانتین با ملی پوشان ژرمن گفت: آرژانتینی‌ها در بازی با مکزیک به سختی پیروز شدند و بر عکس آلمان، تیم مقتدر سوئد را به نبرد آتش برداشت. پس نباید این تصور ایجاد شود که آرژانتین حرفی سخت است، چون مطمئن تیم یکدست و مقتدر آلمان به راحتی به نیمه نهایی خواهد رسید. بکن باور تاکید کرد: کلینزمن مجموعه‌ای از بهترین فوتبالیست‌های جوان را در تیم ملی کنار هم جمع کرده و اول از همه به آنان درس اعتماد به نفس داده است. بنابراین به راحتی به تمام حرفیان غلبه می‌کنند.

رونی: باید بهتر از این باشیم

وین رونی، ستاره ملی پوش منچستر یونایتد اظهار داشت: اگر انگلستان خواهان پیروزی برابر پرتغال است، باید بر تلاش خود بیفزاید. به گزارش اپنا؛ رونی که در دیدار برابر اکوادور موفق شد اولین بازی کامل و ۹۰ دقیقه‌ای خود را انجام دهد، معتقد است که دیدار برابر پرتغال در مرحله یک چهارم نهایی به مراتب سخت تر از دوره های قبل است. وی در مصاحبه‌ای عنوان کرد: تاکنون در پی چهار بازی که انجام داده‌ایم، سه پیروزی و یک تساوی داشته‌ایم و شاید به طور کلی نتیجه بدی نباشد، اما اگر می‌خواهیم پرتغال را شکست دهیم باید به بهترین شکل حاضر شویم، نه آنطوری که تاکنون بوده‌ایم! ستاره بدخلاق جزیره افزود: در بازی برابر اکوادور در سی دقیقه آخر بهتر از شصت دقیقه اول بازی کردم و همین موضوع می‌تواند نشانه پیشرفت من باشد. با اینکه نمی‌دانم تا رسیدن به‌امادگی کامل بقدر فاصله دارم، اما امیدوارم که در بازی بعدی بهتر از دیدار یکشنبه شب بازی کنم.

فردینالد: شانس آوردیم و بردیم

تیم ملی انگلستان که این روزها به سبب پیروزی های کم و روغش با انتقاد رسانه‌ها روبرو است، توانست با یک گل از سد اکوادور بگذرد و به مرحله یک چهارم پایانی جام جهانی ۲۰۰۶ راه یابد. به گزارش ایسنا، انگلستان صدرنشین

سه شنبه۶تیر ۱۳۸۵ – اول جمادی الثانی۱۴۲۷ – ۲۷ژوئن۲۰۰۶ – شماره ۵۰۶۸

علی کریمی: به هیچ کسی توهین نکرده‌ام

باشم. ملی پوش بایرن مونیخ گفت: من یک بازیکن مصدوم بودم که علیرغم نداشتن تمرینات کافی و مجاز نبودن برای حضور در میدان از نظر سلامت در جریانات هیجانی و به عشق خدمت و فداکاری برای تیم ملی ابتدا خود را مقصر می‌دانم و سپس مدیریت غلط استفاده از چنین بازیکنی را به لحاظ روحی و روانی و فیزیکی عامل تشنجات و حرف و حدیث‌ها، می‌توانم معرفی کنم. در خاتمه درگیری با علی دایی، زخمی کردن عمدی معدنچی و شایعات بی پایه و اساس دیگر را تکذیب و نرفتن داخل زمین بازی با آنگولا صرفا به خاطر مصدومیت و عدم کارایی بوده و هر حرف و حدیث دیگر، صرفا پرعکس حقایق است. کریمی در پایان درباره برکناری دادکان افزود: در مورد دادکان، شخص بنده متقدمم که او به فوتبال ما خدمت کرد و نهایت تلاش را داشت تا تیم ملی موفق شود، او حتی یک ثانیه تیم ملی را رها نکرد اما، افسوس که زحمات و تلاش‌های او را من بازیکن و رهبران کلیدی تیم به باد دادم. ارادتمند مردم خوب ایران، علی کریمی.

تیموریان:

همه برای موفقیت تیم ملی تلاش کردند

توانستم وارد بزرگ‌ترین کلکسیون فوتبال جهان شوم. تا آن‌جا که توان داشتم برای تیم ملی بازی کردم و امیدوارم مردم از عملکرد من راضی باشند. وی افزود: به هیچ وجه استرس نداشتم. می‌دانستم که جام جهانی جایگاه بزرگی است و به همین دلیل تنها به بهتر بازی کردن فکر می‌کردم. بازیکن میانی تیم ملی افزود: این موضوع که عنوان می‌شود بازیکنان تیم ملی در نیمه دوم بازی‌ها دچار افت بدنی می‌شدند را قبول ندارم؛ چرا که هیچ کدام از ما از نظر جسمانی مشکلی نداشتم اما، تصور می‌کنم چون بازی در جام جهانی و فشار تماشاگران سبب می‌شد تا به مرور بازیکنان تمرکزشان را از دست بدهند. وی رد نموده اختلاف میان بازیکنان یادآور شد: هیچ مشکلی وجود نداشت و تمامی مجموعه تیم برای موفقیت تلاش می‌کردند. وی در مورد آینده باشگاهی خود نیز تاکید کرد: علاقه دارم تا به فوتبال اروپا بروم اما، تاکنون مذاکراه‌ای از سوی تیم‌های خارجی با من صورت نگرفته است. یک فصل دیگر با ابومسلم قرارداد دارم و در صورتی که ترانسفر نشوم، برای ابومسلم بازی خواهم کرد.

این جریان دستگیر شده بودند که ۳۷۵ نفر آشوب طلب از بازداشت رها شدند.

تری: گل بکام به همه ما آرامش داد

جان تری، مدافع تیم ملی انگلستان از عملکرد دیوید بکام در دیدار برابر اکوادور تمجید کرد. تری که به عنوان بهترین بازیکن انگلستان در اکوادور مطرح شده، در مصاحبه‌ای اظهار داشت: بکام در همان جلسات تمرینی ثابت کرد که مهارت خاصی در زدن ضربات ایستگاهی دارد و در بازی یکشنبه شب نیز بسیار خوب توپ را وارد دروازه اکوادور ساخت. بازیکن چلسی انگلیس افزود: بازی سختی را پشت سر گذاشتیم، به ویژه در نیمه اول با مشکلات زیادی مواجه بودیم، اما زمانی که در نیمه دوم بکام گل انگلستان را به ثمر رساند، خیالمان راحت شد و اکنون با اطمینان و روحیه بیشتری خود را برای مسابقه بعدی آماده می‌کنیم.

پکرمن: از صعودمان خوشحالیم

خوزه پکرمن، سرمربی تیم ملی فوتبال آرژانتین ضمن ابراز خشنودی از رقابتی تیشش به دور دوم رقابت‌های جام جهانی آلمان اظهار داشت: هرچند فرصت‌های زیادی در آخرین بازی خود برابر مکزیک از دست دادیم، اما این پیروزی بسیار لذتبخش بود. به گزارش اپنا؛ پکرمن در ادامه مطلب فوق تاکید کرد: بازی بسیار دشواری را برابر مکزیک انتظار داشتیم و این چنین نیز شد. می‌دانیم مشکلاتی را در مهارت‌های بلند داریم و زمانی که این مشکل حل شود، کار ما در زمین آسانتر خواهد شد. مناسفانه در بازی برابر مکزیک ذاقی‌ها را به طور کامل بر توپ و میدان تسلط یافتیم، اما بازیکنان به خوبی نتوانستند از این فرصت‌ها استفاده کنند.

اعتراف رونالدینیو: هنوز آماده نیستم

رونالدینیو، مهاجم ارزنده تیم ملی برزیل اعتراف کرد، در حالی که تیمش در مراحل آمادگی برای جدال با غنا به سر می‌برد، وی هنوز به مرز آمادگی نرسیده است. رونالدینیو در آستانه دیدار برزیل و غنا در مرحله یک هشتم نهایی جام جهانی آلمان در مصاحبه‌ای با خبرنگاران گفت: هدف اصلی من رسیدن به شرایط بدنی بهتر است و این حقیقت که مردم از من انتظار فراوان دارند، فوق العاده و قابل تقدیر است. زیرا می‌توانم به آمادگی بهتر از این نیز برسم. همچنین رونالدینیو همواره به رونالدو که زننده دو گل از گل‌های دیدار برزیل برابر ژاپن بود، رای اعتماد داده است. او درباره رونالدو عنوان کرد: رونالدو همیشه رونالدو است. او همواره باید به خاطر آنچه که تاکنون در عرصه فوتبال برزیل و جهان انجام داده و به خاطر آنچه که واقعا هست، مورد احترام قرار گیرد.

کلینزمن: ما به نیمه نهایی خواهیم رسید

سرمربی تیم ملی آلمان اعلام کرد، از رویاوری با آرژانتین هیچ هراسی ندارد. به گزارش اپنا؛ تیم آلمان باید جمعه در دیداری سخت و نفس گیر به مصاف آرژانتین برود که قصد دارد ناکامی دوره های قبلی جام جهانی را جبران کرده، جام را خانه ببرد. در همین راستا یورگن کلینزمن، سرمربی ژرمن‌ها بیان داشت: از آرژانتینی‌ها اصلا نمی‌ترسیم. آنها باید بلدانند که ما در نیمه نهایی حضور خواهیم داشت و بعد از آن هم حتما در فینال. کلینزمن ادامه داد: تیم ما نسبت به سال قبل که در جام کنفدراسیون‌ها به مصاف آرژانتین رفت، با تجربه تر شده و مسلما تسوی دو سال گذشته را اسمال به پیروزی تبدیل خواهیم کرد. مردان من از آمادگی بالایی برخوردارند و جدایی هیچ نگرانی نیست. گفتنی است؛ در دوران مربیگری کلینزمن، تیم ملی آلمان دو بار از آرژانتین روبرو شده که ماحصل آن دو تساوی یک یک و دو بود است.

منتظر پیشنهادهای و انتقادات ما هستیم.
انرس گفتنی گروه ورزشی اپرا:
abrarsportpage@yahoo.com

